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РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
Київського національного університету технологій та дизайну 

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

Представлена освітньо-професійна програма за спеціальністю 071 «Облік і 
оподаткування» є актуальною, відповідає затвердженому стандарту вищої освіти за 
спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» № 958, затвердженого наказом МОН України 
від 10 липня 2019 року.

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 071 «Облік і 
оподаткування» спрямована на підготовку фахівців з обліку і оподаткування, які здатні 
розв’язувати складні завдання і проблеми у сфері професійної діяльності з обліку, аналізу, 
контролю, аудиту та оподаткування та приймати управлінські рішення або у процесі 
навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій, що 
характеризується невизначеністю умов та вимог.

Структура та змістовне наповнення освітньо-професійної програми підтверджує 
наявність усіх необхідних структурних елементів (дисципліни загального та професійного 
циклів з можливостями вибору вільної траєкторії навчання), які є обов’язковими 
складовими такого роду програм, а, отже, дає можливість поглибити знання та оволодіти 
загальнонауковими методами і принципами дослідження, сприяє формуванню загальної 
дослідницької культури та професійної етики.

Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують 
високий рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле 
їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Рецензована освітньо-професійна програма побудована логічно, є чітко продуманою 
та збалансованою, має раціональне поєднання теоретичного навчання і практичної 
підготовки.

Вищенаведене доводить, що зміст представленої освітньо-професійної програми за 
спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» та рівень забезпечення освітнього процесу є 
достатнім для підготовки висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців, які 
володіють необхідними компетентностями для здійснення подальшої професійної
ДІЯЛЬНОСТІ.


